
産業人スキルアップセミナー アンケート集計

受講者12名（アンケート回答 8名）

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

8 名

8 名

5 名 1 名 2 名

6 名 1 名 1 名

○セミナーで良かったところと悪かったところ（問題点）を記入してください。

・講師の教え方や作業環境が良い

・教え方が非常に良く内容が分かりやすかった

・普段教わらない事が教われる

・材料を準備していただける

・知らない事がたくさんあった

・セミナー時間がちょうど良かった

・細かいところまで丁寧に教えてもらった　一人一人、

　しっかりと教えてくださった

・道具の手入れの必要性を感じる事ができた

・セミナーの開始時間が早すぎる

・時間が短いため詳しい内容を知ることができなかった

○取り入れたほうが良いと思う内容はありますか。

・セミナーの開始時間を10時からにしてほしい。

○セミナーの感想をお聞かせください。

・セミナーの開始時間に来ない人がいるので、開始時間をもう少し遅くしてもいいと

　思いました。内容はとても良かったので次回もやってほしいと思います。

・１級の練習に少しでも早く取りかかれて良かった。

・３日間のセミナーでしたが、もう少し日数を多くしてもらいたい。5月～6月（3日）、

　10月～11月（3日）のようにしてもいいのでは！

・製図から加工まで一通りやってみて理解することができた事や、これからの課題などを

　見つけることができました。今回のセミナーを活かしこれからも練習に取り組みたいと

　思います。

・今回は１級技能検定の課題に取り組み、図面、墨付け、加工までを教えていただき

　とても貴重な経験をすることができました。

　自分自身の身になるとても良いセミナーだと思うのでこれからも継続してほしいと

　思います。

・セミナーの時間

・セミナーの満足度

悪かったところ
(問題点）

良かったところ

規矩術講習会

研修に対する評価

・講師の教え方

・セミナーの内容


